                                                                                       Приложение 

                                                                    к Постановлению   Администрации   
                                                               сельского поселения «Потыкерес»

                                                          от 24.04.2019 года № 09
МЕТОДИКА 
РАСЧЕТА ОБЪЕМА ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ  ТРАНСФЕРТОВ БЮДЖЕТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОРТКЕРОССКИЙ» НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ  ЧАСТИ  ПОЛНОМОЧИЙ ПО  РЕШЕНИЮ  ВОПРОСОВ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ.
          Настоящая методика разработана в целях расчета объема иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального образования муниципального района «Корткеросский» на осуществление передаваемых полномочий в 2019 году по определению специализированной организации по вопросам похоронного дела и порядка ее деятельности. Иные  межбюджетные трансферты на передаваемые полномочия осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в бюджете поселения  на 2019 год, по соответствующим целевым статьям расходов бюджета  поселения в соответствии с заключенными соглашениями. 

1.  Межбюджетные трансферты, предоставляемые муниципальному образованию муниципального района «Корткеросский»  на исполнение переданного полномочия по вопросу местного значения « Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения» в части определения специализированной организации по вопросам похоронного дела и порядка ее деятельности определяется  в целях финансового обеспечения  организации работ  в части определения специализированной организации по вопросам похоронного дела и порядка ее деятельности. 
   Объем иных межбюджетных трансфертов определяется   по формуле:
S=N,
где,
S - общий объем межбюджетных трансфертов;
N - норматив текущих расходов на обеспечение отдельных полномочий,  равный 757 рублей 00 копеек (Семьсот пятьдесят семь  рублей 00 копеек) на материально-техническое обеспечение полномочий.
